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Αγαπητοί ταξιδιώτες, 
Σας ευχαριστούμε για την προτίμηση σας στην εταιρία μας για την εκδρομή που επιλέξατε. Θα καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια για να 

τιμήσουμε αυτή την εμπιστοσύνη. Παρακάτω σας παραθέτουμε γενικές πληροφορίες για το ταξίδι σας. 

Ώρα & Τόπος συγκέντρωσης του group / Πτήσεις εκδρομής 

θα σας περιμένει ο οδηγός και το λεωφορείο που θα σας μεταφέρουν στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ. 

Μπροστά στο γκισέ της Aegean Airlines με αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης,  

θα σας περιμένει αντιπρόσωπος του γραφείου μας με πινακίδα Herodotus Travel 

Ημερομηνία 
Αεροδρόμιο 

Αναχώρησης 

Αεροδρόμιο 

Προορισμού 
Αρ. Πτήσης Ώρα αναχώρησης Ώρα άφιξης 

20/04 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ A3 530 08:10 10:00 

24/04 ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Α3 511 19:25 22:35 

Για την ασφάλεια των αποσκευών σας συνιστούμε να είναι κλειδωμένες κατά την  παράδοση τους στο αεροδρόμιο. Ο τουριστικός οργανισμός δε φέρει ουδεμία 

ευθύνη για κλοπή ή διάρρηξη αποσκευών . Από 06.11.2006 νέα μέτρα ασφαλείας ισχύουν σε όλα τα αεροδρόμια της Ε.Ε σχετικά με την μεταφορά υγρών στις 

χειραποσκευές  των επιβατών. Επίσης θα θέλαμε να τονίσουμε ότι κάθε ταξιδιώτης είναι υπεύθυνος για τα ταξιδιωτικά έγγραφα του. Ταξιδεύετε με ταυτότητα ΝΕΟΥ 

ΤΥΠΟΥ με ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ η με εν ισχύ διαβατήριο.  
ΟΙ ΩΡΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΤΟΠΙΚΕΣ.  

Ξενοδοχεία Διαμονής  

Ξενοδοχεία Διαμονής  Διεύθυνση Τηλέφωνο 

in 20/04 – out 24/04 

B&B HOTEL Kehl 
Allensteiner Str. 15, 77694 

Kehl, Germany 
+49 785 189 86 280 

 

Αρχηγός-Συνοδός Εκδρομής 

Θα σας συναντήσει στο αεροδρόμιο Μακεδονία 

Κος Σπύρου Γεώργιος 0030 6947 616 107 
Σύμφωνα με τους διεθνείς κανονισμούς των ξενοδοχείων, τα δωμάτια παραλαμβάνονται μετά τις 15:00 και παραδίδονται το αργότερο στις 10:00-12:00 το πρωί 

ANΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ. Σε περίπτωση που επιθυμείτε να μείνετε στο δωμάτιο μέχρι την ώρα αναχώρησης συζητήστε με τον αρχηγό-συνοδό σας εάν υπάρχει 

δυνατότητα και το ποσό της πρόσθετης χρέωσης (day use) που θα πρέπει να καταβάλετε στο ξενοδοχείο. 
Σημαντικές Σημειώσεις Εκδρομής 

Περιλαμβάνεται για κάθε άτομο : 

Μία (1) αποσκευή 23kg 
Μία (1) αποσκευή καμπίνας 8kg με διαστάσεις 56cm*45cm*25cm  

Ένα (1) προσωπικό αντικείμενο 
 

ΕΠΙΣΗΣ :  
• Σε όλα τα ξενοδοχεία του εξωτερικού τα σχολικά group κατά την άφιξη τους στα ξενοδοχεία παραδίδουν εγγύηση για την 

εύρυθμη διαμονή των μαθητών 20€-30€ κατά άτομο, όπου την παραλαμβάνουν κατά την διάρκεια της αναχώρησης και 
εφόσον δεν υπήρξε κάποιο πρόβλημα (το ποσό πρέπει να συγκεντρωμένο για όλους τους μαθητές) 

• Οι συνοδοί καθηγητές θα πρέπει να έχουν στην κατοχή τους τα απαραίτητα έγγραφα που ορίζει το Υπουργείο για την 
έγκριση της εκδρομής (έγκριση, δηλώσεις γονέων κτλ.) και δέκα (10) σφραγισμένες λίστες με το σύνολο των εκδρομέων 
σε λατινικούς χαρακτήρες (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, ημερομηνία γέννησης, αριθμό ταυτότητας/διαβατηρίου) 

• Συνιστούμε να έχετε όλοι την Ευρωπαϊκή κάρτα ασφάλισης ασθένειας κατά την διάρκεια της εκδρομής. 
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Στην τιμή συμμετοχής δεν συμπεριλαμβάνονται δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων,  

& είσοδοι σε μουσεία: 

• Ο φόρος διαμονής των ξενοδοχείων είναι :  
(Συνολικά 12€ * 60 μαθητές/τριες = 720€) 

• Οδοντωτός & είσοδος στο Κάστρο Χαϊδελβέργης : 4,5€ για κάθε μαθητή/τρια  
(συνολικά 4,50€ * 60 μαθητές/τριες = 270€) 

• Κρουαζιέρα στον ποταμό Ίλλ (διάρκεια 1ώρα και 10 λεπτά) : 15,70€ για κάθε μαθητή/τρια 
(συνολικά 15,70€ * 60 μαθητές/τριες = 942€) 

• Συν τις εισόδους στα μουσεία και στους επισκέψιμους χώρους  
(όπου επιθυμείτε να επισκεφθείτε πέραν των ανωτέρω) 
 

Το συνολικό ποσό πρέπει να είναι συγκεντρωμένο και να παραδοθεί της μετρητοίς, σε εκπρόσωπο μας για 

να μπορέσουμε να προ-πληρώσουμε  όλα τα παραπάνω ηλεκτρονικά πριν αναχώρηση σας.  

• Τους φόρους διαμονής  

• Τα εισιτήρια 
 

Τέλος, θα πρέπει να έχετε συγκεντρωμένο το ποσό των 20€-30€ κατά άτομο  

για την εγγύηση καλής διαμονής στα ξενοδοχεία. 

 

Αξιότιμε κύριε Διευθυντή,  
 
Στο πλαίσιο της συνεργασίας μας για την πραγματοποίηση της σχολικής σας εκδρομής, με 

γνώμονα πάντα την ασφάλεια των επιβατών και την ισχύουσα νομοθεσία, σας ενημερώσουμε για 
τους κανόνες ασφάλειας, που τηρούνται απαρέγκλιτα από το Πρακτορείο μας κατά την 
πραγματοποίηση όλων των δρομολογίων, που αναλαμβάνουμε.  

 Όπως ήδη γνωρίζετε από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας, για την εκτέλεση 
δρομολογίων στο πλαίσιο των σχολικών εκδρομών υπάρχουν περιορισμοί στις ώρες αναχώρησης 
και άφιξης προκειμένου να αποφευχθεί η μετακίνηση μαθητών κατά τις βραδινές ώρες. Με αυτόν 
τον τρόπο διασφαλίζεται η επαρκής ξεκούραση των οδηγών, οι οποίοι όπως είναι εύλογο δεν 
μπορούν να οδηγούν για μακρά διαστήματα και μεταμεσονύχτιες ώρες.  

Σας ενημερώνουμε περαιτέρω, ότι σύμφωνα με την εφαρμοστέα νομοθεσία, οι οδηγοί 
επιτρέπεται να εργάζονται έως δώδεκα (12) ώρες συνεχόμενες, συμπεριλαμβανομένων του χρόνου 
παραλαβής του λεωφορείου από το σταθμό και παράδοσής του σε αυτόν, εκ των οποίων μπορούν 
να οδηγούν έως οκτώ (8) ώρες, κάνοντας τα απαραίτητα διαλείμματα. Μετά την συμπλήρωση των 
δώδεκα (12) ωρών εργασίας (οκτώ ώρες οδήγησης) είναι απαραίτητη η παύση/ανάπαυση για 
τουλάχιστον εννέα (9) ώρες.  

Τα διαλείμματα αυτά και η ανάπαυση εκτός ότι αναφέρονται στην ισχύουσα νομοθεσία είναι 
απαραίτητα ώστε να διασφαλίζεται η πλήρης σωματική και νοητική διαύγεια των οδηγών και να 
αποφευχθούν τυχόν ατυχήματα. 

Για τους παραπάνω λόγους, η εταιρεία μας, ετοίμασε και σας προτείνει το παρακάτω 
πρόγραμμα για την εκδρομή σας. 

 
Με εκτίμηση 
 
Τμήμα Σχολικών Εκδρομών  
Herodotus Travel 
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1ο ΓΕΛ ΞΑΝΘΗΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - 5 ημέρες 

 
1η Ημέρα 20/04/2024: Ξάνθη-Θεσσαλονίκη-Πτήση για Φρανκφούρτη- Χαϊδελβέργη-Στρασβούργο. 
Συγκέντρωση στο σχολείο στις 03.00 και μεταφορά στο αεροδρόμιο Μακεδονία της Θεσσαλονίκης. 
Πτήση για Φρανκφούρτη στις 08.10.Αφιξη  στις 10.00 και αφού  πάρουμε τις αποσκευές μας  θα  
αναχωρήσουμε για την παραμυθένια πόλη της Χαίδελβέργης που χτισμένη στις όχθες του ποταμού 
Νέκαρ και είναι η έδρα του πιο παλαιού πανεπιστημίου της Γερμανίας. 
Θα θαυμάσουμε την πέτρινη γέφυρα, το μπρούντζινο άγαλμα του πίθηκου σήμα κατατεθέν της πόλης, 
τον ναό του Αγίου Πνεύματος ,το δημαρχείο, την κρήνη του Ποσειδώνα και άλλα. 
Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε το κάστρο της πόλης με το μουσείο Φαρμακευτικής και το μεγαλύτερο 
Βαρέλι κρασιού στον κόσμο (4,5ε με λίστα στα λατινικά). 
Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και βόλτα στον μεγαλύτερο πεζόδρομο της Ευρώπης που ανάμεσα στα 
άλλα έχει κτίρια των πανεπιστημίων και την διάσημη φυλακή των φοιτητών, την πλατεία Σιτηρών 
(Kornmarkt) με το σιντριβάνι και το γλυπτό της υποβασταζόμενης από τους αγγέλους Παναγίας και 
τέλος την πλατεία Karlsplatz. Αναχώρηση για την πόλη των δρόμων και του νερού, το μαγευτικό 
Στρασβούργο, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στην διπλανή πόλη του Κέλ, διανυκτέρευση. 
 
2η Ημέρα 21/04/2024: Στρασβούργο 
Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας στην πόλη του Στρασβούργου όπου θα δούμε τον 
ναό του Αγίου Ιωάννου,το διάσημο φράγμα του Βομπάν,την ξακουστή σχολή ΕΝΑ, 
τον καθεδρικό του Αγίου Θωμά ,την μικρή Γαλλία ,την πλατεία Κλεμπέρ, την πλατεία Γουτεμβέργιου. 
Στην συνέχεια χρόνος ελεύθερος για ψώνια, βόλτες και φαγητό. 
Ακόμη θα περιηγηθούμε στο κέντρο της πόλης, στην πλατεία Martkplaz με το σιντριβάνι του Ηρακλή, 
το παλιό Δημαρχείο και τον περίφημο Γοτθικό Ναό του Αγίου Πνεύματος. 
Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση. 

 

3η Ημέρα 22/04/2024: Στρασβούργο- Βασιλεία- Κολμάρ – Έγκισχάϊμ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την πανέμορφη Ελβετική πόλη της Βασιλείας που χτισμένη στις όχθες 
του ποταμού Ρήνου και είναι χωρισμένη στην μικρή και μεγάλη Βασιλεία .Θα δούμε τον καθεδρικό ναό  
της πόλης ,τη διάσημη πέτρινη γέφυρα του ποταμού ,την πλατεία εμπορίου και το εντυπωσιακό 
δημαρχείο, την μεγαλύτερη πινακοθήκη της Ελβετίας ,τα διάσημα γλυπτά του Ροντέν ,την βιβλιοθήκη. 
Χρόνος ελεύθερος για καφέ .Στην  συνέχεια αναχώρηση για  το κουκλίστκο  Κολμάρ ,την πρωτεύουσα 
των κρασιών της Αλσατίας.θα περπατήσουμε στο κέντρο της πόλης γύρω από τις όχθες του ποταμού 
Λάουχ βλέποντας υπέροχα αλσατικά κτίρια ,το μουσείο Ουντενλιγκεν,τον καθεδρικό του Αγίου 
Ιακώβου,και θα καταλήξουμε στη μικρή Βενετία με τη σκεπαστή αγορά. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό 
και βόλτες. Στη συνέχεια ο δρόμος θα μας φέρει ανάμεσα από άπειρα αμπέλια στο γραφικό κρασοχώρι 
του Έγκισχάϊμ. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και καφέ. Επιστοφή στο ξενοδοχείο μας το βραδάκι. 
Διανυκτέρευση. 
 
4η Ημέρα 23/04/2024: Ευρωκοινοβούλιο - Ξενάγηση πόλης  
Μετά το πρωινό η μέρα μας είναι αφιερωμένη στο Στρασβούργο και στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. 
Θα περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης, που προστατεύεται από την UNESCO ως μνημείο 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς από το 1988, την πλατεία Δημοκρατίας με την Εθνική Βιβλιοθήκη, το Εθνικό 
Θέατρο, την Όπερα του Στρασβούργου και το Δημαρχείο.  
Θα περπατήσουμε πρός το σύμβολο της πόλης, τον Καθεδρικό Ναό Notre Dame (είσοδος ελεύθερη) 
ύψους 142 μέτρων, με τα εκπληκτικής ομορφιάς βιτρώ και το διάσημο Αστρονομικό Ρολόι, που  
κατασκευάστηκε το 1352 (είσοδος 2,50€), το Palais de Roan όπου στεγάζονται 3 μουσεία με πιο 
ενδιαφέρον το ενδιαφέρον το μουσείο Καλών Τεχνών με την εξαιρετική συλλογή από πίνακες του 
Ραφαήλ και του Κορέτζιο (ΔΩΡΕΑΝ). 
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Από τις 15:30 μέχρι τις 18:00 θα επισκεφθούμε το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, θα ξεναγηθούμε στους 
χώρους του Parlamentarium Simone Veil (15:50-16:20), θα φωτογραφηθούμε στην είσοδο με τις 
σημαίες του κρατών της Ε.Ε. (16:20-16:30), θα παρακολουθήσουμε την ολομέλεια του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου (16:30-17:00), θα παρακολουθήσουμε μια διαδραστική παρουσίαση σχετική με το 
Ευρωκοινοβούλιο (17:00-18:00). 
Το απόγευμα  ελεύθερος χρόνος για μια τελευταία βόλτα στα γραφικά σοκάκια του Στρασβούργου ή 
προαιρετικά κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ (15,70€ ΌΛΟΙ ΜΕ ΑΜΕΣΗ ΚΡΑΤΗΣΗ) για μια  βόλτα στην 
καρδιά της Ευρώπης. Η ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΣΚΟΤΑΔΙ 
Αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
 
5η Ημέρα 24/04/2024: Στρασβούργο-Στουτγάρδη-Πτήση Επιστροφής Θεσσαλονίκη – Ξάνθη 
Μετά το πρωινό αποχαιρετούμε το Στρασβούργο. 
Στο δρόμο της επιστροφής θα γνωρίσουμε τη γερμανική πόλη της Στουτγάρδης με το Μουσείο της 
Mercedes-Benz (είσοδος 10-11€) τον παράδεισο των φανατικών των 4 τροχών, το Ζωολογικό κήπο 
Wilhelma (είσοδος 16€ (ενήλικες), 8€ (παιδιά ηλικίας 6-17 ετών) και την πλατεία Παλατιού 
(Schlossplatz ) της Στουτγάρδης, που είναι η ζωντανή καρδιά της πόλης. Στη μέση της πλατείας 
υψώνεται η στήλη Jubiläumssäule (1841) που στην κορυφή της βρίσκεται το άγαλμα της θεάς της 
αρμονίας και ακριβώς πίσω της βρίσκεται το Νέο Παλάτι. Η υπέροχη Schlossplatz (Πλατεία 
Ανακτόρων) χωρίζει σε δύο μέρη την Königstraße τον μεγαλύτερο εμπορικό δρόμο της Γερμανίας 
μήκους 1200 μέτρων. 
Το απόγευμα αναχώρηση στις 19:25 από το αεροδρόμιο της Στουτγάρδης για Θεσσαλονίκη. 
Άφιξη στις 22:35 στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, επιβίβαση στο λεωφορείο. 
Η εκδρομή μας ολοκληρώνεται μετά από 2 περίπου ώρες με την άφιξη στο σχολείο μας. 

Τέλος Εκδρομής 
 

Αναφορικά με την κάρτα Ευρωπαϊκή Κάρτα Ασθενείας  που αναφέρεται στο ΦΕΚ με τις σχολικές εκδρομές που 

πραγματοποιούνται στο εξωτερικό, σας αποστέλλουμε το σχετικό link για να εισέλθουν οι γονείς  και να εκδώσουν την 

Ευρωπαϊκή Κάρτα Υγείας για το παιδί τους 

https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/asphalise/europaike-karta-asphalises-astheneias  

Η διαδικασία γίνεται μέσω του gov.gr  και ακολουθείτε τα βήματα 

- απαιτούνται κωδικοί του taxis net 

- ταυτοποίηση email  

- ΑΜΚΑ 

Προσοχή ! την διαδικασία μπορεί να την πραγματοποιήσει ο γονέας που έχει στην ασφαλιστική του μέριμνα το παιδί  

- Επίσης, στο πεδίο <Δικαιούχος> πρέπει να εισάγετε <Έμεσα Ασφαλισμένος> και να συμπληρώσετε παρακάτω το ΑΜΚΑ 

του παιδιού σας 

Η διαδικασία είναι πολύ εύκολη και διαρκεί λίγα λεπτά. 

 

Για την εκδρομή του σχολείου σας στο εξωτερικό, παρακαλώ για τις παρακάτω ενέργειες σας :  

Ο κάθε μαθητής/μαθήτρια να φέρει μαζί του/της ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ συγκατάθεσης μέσω του gov.gr ή μέσω ΚΕΠ και 

των δύο γονέων, για την διέλευση εκτός της Ελληνικής επικράτειας. 

Επαναλαμβάνουμε : Υποχρεωτικά πρέπει κάθε ανήλικος που θα αναχωρήσει από την Ελλάδα πρέπει να έχει δύο 

ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙ ΕΠΙΚΥΡΩΜΕΝΕΣ, μία από κάθε γονέα 

Ο/Η διευθυντής/ντρια καθώς και οι συνοδοί εκπαιδευτικοί θα πρέπει να ελέγξουν πριν την αναχώρηση ότι υπάρχουν 

όλες οι δηλώσεις και ότι όλες είναι νόμιμες και με το γνήσιο της υπογραφής 

Είτε μέσω gov.gr  

Είτε μέσω των ΚΕΠ 

ΠΡΟΣΟΧΗ !!! Υπεύθυνη δήλωση χωρίς επικύρωση ΔΕΝ είναι έγκυρη 

 

Στην Υπεύθυνη Δήλωση πρέπει να αναφέρονται τα παρακάτω στοιχεία : 

Ο/Η κάτωθι υπογεγραμμένος/νη επιτρέπω στο παιδί μου ΤΑΔΕ να συμμετάσχει στην εκπαιδευτική εκδρομή του 

σχολείου (ΟΝΟΜΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ) στο εξωτερικό (ΧΩΡΕΣ) στις ημερομηνίες (ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΕΚΡΟΜΗΣ) 

https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/asphalise/europaike-karta-asphalises-astheneias
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ΠΡΟΣΟΧΗ !!! η διαδικασία πρέπει να γίνει και από τους δύο γονείς 

Επίσης όλοι οι επιβάτες που δεν έχουν στην κατοχή τους έγκυρη Ελληνική Ταυτότητα ή έγκυρο Ελληνικό Διαβατήριο, και 

φέρουν πχ άδεια παραμονής, ταυτότητα αλλοδαπής χώρας, διαβατήριο αλλοδαπής χώρας, οφείλουν να 

επικοινωνήσουν έγκαιρα με τις Ελληνικές αρχές, τις προξενικές αρχές της χώρας έκδοσης και των χωρών διέλευσης και 

διαμονής και να επιβεβαιώνουν την διαδικασία εξόδου – εισόδου 

  

Καλό σας ταξίδι 
 

 


